
" MUNICIPIO 
DE 

VILA NOVA DA BARQUINH 

DA REUNIÃO ___ ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA _ _2LDE DEZEMBRO DE20J3__. 

(Contém ____ Folhas) 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES MEMBROS: 

Presidente FERNANDO SANTOS FREIRE 

Vereador RUI CONSTANTINO MARTINS 

Vereador RICARDO MANUEL RAMALHETE HONÓR 

Vereador LUÍS MANUEL DOS SANTOS VALENTE 

Vereador ROSA MARIA CLAUDINO FERNANDES GARRETT 

Vereador ________________________ ___ 

Vereador ________________________ ___ 

Vereador ________________________ ___ 

Vereador ________________________ ___ 

Vereador ________________________ ___ 

FALTARAM OS SEGUINTES: 

Presidente ________________________ _ 

Vereador ________________________ ___ 

Vereador ________________________ ___ 

Vereador _______________________ ___ 

Mod. 2 (1)- Grafinal- Águeda I MODRO AEG.ISTADO I 



CÂMARA MUNICIPAL 

DE 

VILA NOVA DA BARQUINHA 

TEXTO DEFINITIVO DA ATA N° 26/ 2013 

DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA A 26 DE DEZEMBRO DE 2013, INICIADA ÀS 

15:30 HORAS E CONCLUÍDA ÁS 17:00 HORAS. 

A PRESENTE ATA VAI SER APROVADA NA PRÓXIMA REUNIÃO DE CÂMARA E VAI 

SER ASSINADA PELO EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE E SECRETÁRIO. 
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[cÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA I 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

ACTA N° 26/2013 

------- Aos vinte e seis dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e treze, no Edifício dos 

Paços do Concelho de Vila Nova da Barquinha e na Sala de Reuniões, à hora designada, 

reuniu ordinariamente a Câmara Municipal, estando presentes, além do Excelentíssimo 

Presidente Senhor FERNANDO SANTOS FREIRE, os Vereadores Senhores: RUI 

CONSTANTINO MARTINS, RICARDO MANUEL RAMALHETE HONÓRIO, LUÍS MANUEL 

DOS SANTOS VALENTE e ROSA MARIA CLAUDINO FERNANDES GARRETT, comigo 

João David Vicente Lopes, Técnico Superior, na qualidade Secretário do Órgão Executivo 

Municipal, nomeado por deliberação Camarária de 21 de Outubro de 2013. ----------------------

ABERTURA DA REUNIÃO 

-------- O Excelentíssimo Presidente declarou aberta a reunião e foram seguidamente 

tratados os assuntos constantes da Ordem do Dia (Anexo 1), elaborada nos termos do artigo 

53°, da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro. -----------------------------------------------------------------

Ponto Um da Agenda de Trabalhos 

ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

---------APROVAÇÃO E ASSINA TURA----------------------------------------------------------------------

A respetiva Ata foi aprovada, por unanimidade e assinada pelo Excelentíssimo Senhor 

Presidente e Secretário. ------------------------------------------------------------------------------------------

Passou-se de seguida à apreciação do seguinte expediente: 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

Ponto Dois da Agenda de Trabalhos 

BALANCETE 

A Câmara tomou conhecimento do Balancete de Tesouraria, relativo ao dia 10 de Dezembro 

de 2013, que acusava o seguinte saldo em disponibilidades: 1.024.270,27€, desdobrado da 

seguinte forma: 

-EM OPERAÇÕES ORÇAMENTAIS-

- Novecentos e Cinquenta Mil Seiscentos e Trinta e Cinco Euros e Quarenta e Três 

Cêntimos-

-EM OPERAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS-

- Setenta e Três Mil Seiscentos e Trinta e Quatro Euros e Oitenta e Quatro Cêntimos 

A CÂMARA " TOMOU CONHECIMENTO " 
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- I CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/1 2/2013 

DECISÕES DO PRESIDENTE 

O Exmo Sr. Presidente da Câmara deu conhecimento à Câmara, de que não praticou 

quaisquer atos no uso da delegação de competências que possui. 

A CÂMARA" TOMOU CONHECIMENTO". 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

Ponto Quatro da Agenda de Trabalhos 

Documento: Contabilidade. 
ASSUNTO: Alteração n° 17 ao Orçamento da Despesa, Alteração no 12 ao Plano 
Plurianual de Investimentos e Alteração D0 9 ao Plano de Atividades -Ratificação. 

Foi presente ao Órgão Executivo para ratificação, a alteração n° 17 ao Orçamento da 

Despesa, a alteração n° 12 ao Plano Plurianual de Investimentos e Alteração n° 9 ao Plano de 

Atividades. 

A referida Proposta de Modificação em forma de fotocópia, faz parte integrante da 

pasta de documentos referente a esta ata (Doe. 1 ). 

DELIBERAÇÃO No 235/2013 

A CÂMARA "DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O DESPACHO 

DE APROVAÇÃO DO VEREADOR SENHOR RUI CONSTANTINO MARTINS, 

PROFERIDO A 19 DE DEZEMBRO DE 2013". 

4 I 15 



- I CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

Ponto Cinco da Agenda de Trabalhos 

Documento: Contabilidade. 
ASSUNTO: Alteração no 18 ao Orçamento da Despesa, Altet·ação n° 13 ao Plano 
Plurianual de Investimentos 

Foi presente ao Órgão Executivo para ratificação, a alteração n° 18 ao Orçamento da 

Despesa. 

A referida Proposta de Modificação em forma de fotocópia, faz pmte integrante da 

pasta de documentos referente a esta ata (Doe. 2). 

DELIBERAÇÃO N° 236/2013 

A CÂMARA "DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O DESPACHO 

DE APROVAÇÃO DO VEREADOR SENHOR RUI CONSTANTINO MARTINS, 

PROFERIDO A 19 DE DEZEMBRO DE 2013". 

Ponto Seis da Agenda de Trabalhos 

Documento: Proposta de Deliberação de 23 de Dezembro de 2013, do Sr. Presidente da 
Câmara Municipal. 

ASSUNTO: Hasta Pública dos lotes 3 e 5, do chamado "Loteamento da Escola", junto à 

Escola Ciência Viva de Vila Nova da Barquinha. 

A proposta de deliberação sustenta: 

«1. Os Lotes 3 e 5, cada um com 400m2, com área de implantação de 154m2, área bruta de 

construção de 200m2 e área bruta dependentes de 20m2, são destinados a moradias 

unifamiliares, do chamado "Loteamento da Escola", junto à Escola Ciência Viva de Vila 
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- [ CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

Nova da Barquinha, estão identificados na planta anexa que constitui o Anexo I, situam-se na 

Freguesia e Concelho de Vila Nova da Barquinha. 

2. O Lote 3 está inscrito na matriz predial urbana sob o artigo n° 1957, e registado na 

Conservatória do Registo Predial de Vila Nova da Barquinha a favor da Autarquia. 

3. O Lote 5 está inscrito na matriz predial urbana sob o artigo n° 1959, e registado na 

Conservatória do Registo Predial de Vila Nova da Barquinha a favor da Autarquia. 

4. Os lotes acima identificados integram o domínio privado do Município. 

5. O Valor patrimonial atual (CIMI) , apurado em 29/10/2010, para os dois artigos matriciais 

é de 19 .500€, cada wn. 

6. A Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, consagra no seu artigo 33° n° 1 g), que compete à 

Câmara Mtmicipal adquirir e alienar ou onerar bens imóveis de valor até 1000 vezes a 

Retribuição Mínima Mensal Garantida - RMMG (atualmente o seu valor é de 485,00€), o que 

perfaz o valor de 485.000€, sendo, portanto, a competência desta Câmara. 

7. Assim, considerando que a competência é do órgão Executivo, proponho: 

a) A alienação do lote 3 e do lote 5, do denominado "Loteamento da Escola", junto à Escola 

Ciência Viva de Vila Nova da Barquinha. 

b) Aprovar as regras, as condições gerais e especiais do Edital, que constam do documento 

anexo e que fazem parte integrante da presente informação. 

c) Aprovação e minuta." 

Os referidos documentos, em forma de fotocópia, fazem parte integrante da presente ata, 

ficando a ela anexos sob o Doe. 3. 
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- I CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

DELIBERAÇÃO N° 237/2013 

A CÂMARA "DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, PROCEDER À ALIENAÇÃO, 

POR MEIO DE HASTA PÚBLICA, DOS LOTES 3 E 5 DO "LOTEAMENTO DA 

ESCOLA", JUNTO A ESCOLA CIÊNCIA VIVA DE VILA NOVA DA BARQUINHA, 

NOS TERMOS DA PRESENTE PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO." 

"MAIS FOI DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, APROVAR AS REGRAS E 

CONDIÇÕES GERAIS E ESPECIAIS DA HASTA PÚBLICA, NOS TERMOS 

PROPOSTOS". 

"APROVADO EM MINUTA E POR UNANIMIDADE, NOS TERMOS DO N° 3. 

DO ARTIGO 57°, DA LEI N° 75/2013, DE 12 DE SETEMBRO" 

Ponto Sete da Agenda de Trabalhos 

Documento: Proposta de Deliberação de 23 de Dezembro de 2013, do Sr. Presidente da 
Câmara Municipal 

ASSUNTO: Abertura de Procedimentos Concursais para dirigentes de 2° grau. 

A Proposta de deliberação sustenta: 

«Com a entrada em vigor da Lei n° 49/2012, de 29 de Agosto, que procedeu à adaptação à 

administração local da Lei n° 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada pelas Leis n°s 51/2005, de 39 

de Agosto, 64-A/2008 de 31 de Dezembro, 3-B/2010, de 28 de Abril, e 64/2011, de 22 de 

Dezembro, que aprovou o estatuto do pessoal dirigente dos serviços e organismos da 

administração central, regional e local do Estado, procedeu a Autarquia à reorganização dos 

seus serviços, por forma a adaptar a sua estrutura orgânica hierarquizada às exigências 

decorrentes do referido diploma legal. 
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- I CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA J 
Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

O procedimento culminou com a aprovação pelo Digníssimo Órgão Deliberativo Municipal, 

em sua sessão de 14 de Dezembro de 2012, sob proposta da Câmara Municipal, conforme 

deliberação de 5 de Dezembro de 2013, do Regulamento da Estrutura Flexível da Camara 

Municipal de Vila Nova da Barquinha, posteriormente publicado em Diário da República no 

27, 2° Série, de 7 de Fevereiro de 2013. 

Ora, o referido diploma legal, para além de outras exigências de não somenos importância, 

determina limites ao número máximo de dirigentes que cada Autarquia pode prover em 

função de duas variáveis: uma primeira, que se reporta à pmiicipação total dos :ftmdos a que se 

refere o n° 1 do artigo 19° da Lei n° 4/2007, de 15 de Janeiro (fundos do Orçamento de 

Estado), e a segunda que se repetia à população e seus movimentos pendulares e as dormidas 

turísticas, sendo que o referido binómio se observa em função dos dados do INE para o ano de 

20 11 . 

As novas regras, impuseram à Autarquia a redução das unidades orgânicas existente, bem 

como dos cargos de direção atualmente providos, o que se refletiu na criação/integração de 

duas Unidades Orgânicas, a Divisão Municipal de Desenvolvimento Social, e a Divisão 

Mtmicipal de Serviços Técnicos. 

Por despacho de 28 de Dezembro de 2012 do à data presidente da Câmara Municipal, Vítor 

Miguel Mmiins Arnaut Pombeiro, foi determinada a manutenção das comissões de serviço 

dos atuais quatro dirigentes de 2° grau em exercício de funções na Autarquia, até ao termo das 

mesmas. Mais foi determinado, que os dirigentes se manteriam investidos nos referidos 

cargos de direção intetmédia em regime de comissão e serviço, até que fosse provido o cargo 

de direção da nova unidade orgânica criada. 

Assim, torna-se necessário proceder à abertura de procedimento concursal com vista 

recrutamento de dois dirigentes de 2° grau (Chefes de Divisão Municipal), para o que, 
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- I CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

atendendo à especificidade técnica e exigências legais em termos de tramitação procedimental 

e regras aplicáveis ao mesmo, se solicitou à Fundação para os Estudos e Formação Autárquica 

(CEFA), colaboração para consultadoria técnica e administrativa ao procedimento de 

recrutamento, bem como na aplicação de métodos de seleção (Vide Orçamento Anexo). 

Assim, proponho: 

Que seja abetto procedimento concursal com vista ao provimento de dois lugares de direção 

intermédia de 2° grau, para as unidades orgânicas previstas no Regulamento da Estrutura 

Flexível da Câmara Municipal de Vila Nova da Barquinha. 

Que seja proposto pelo Órgão Executivo Municipal à Assembleia Municipal, em 

cumprimento do n°l, do art. 13° da Lei n° 49/2012, de 29 de Agosto, que o júri dos referidos 

procedimentos seja composto por: 

Presidente: Engn Rosa Maria de Almeida Oliveira Pereira Santos, Diretora de 

Departamento de Educação, Desenvolvimento Social e Cultural do Município de 

Coimbra; 

1 o vogal efetivo: Engn Maria Helena Pego Terêncio Martins Antunes, Chefe de 

Divisão de Planeamento do Município de Coimbra; 

r vogal efetivo: Dra. Paula Marisa Lopes Gomes, Assessora do Presidente do 

Instituto Politécnico de Leiria. 

1 o vogal suplente: Engo José Alberto de Morais Pereira Santos - Lexus Consultores, 

L da. 

r vogal suplente: Dr. Carlos Alberto Monteiro Vieira lima, Coordenador Geral da 

Fundação CEFA. 

Personalidades de elevado mérito científico e idoneidade conhecida, indicadas para o 

efeito pela Fundação para os Estudos e Formação Autárquica (CEFA).» 
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- j CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

DELIBERAÇÃO No 238/2013 

A CÂMARA «DELIBEROU, POR MARIOIUA, COM ABSTENÇÃO DO 

VEREADOR SENHOR LUÍS MANUEL DOS SANTOS V ALENTE, AUTORIZAR A 

ABERTURA DE PROCEDIMENTO CONCURSAL COM VISTA AO RECRUTAMENTO 

DE DOIS DIRIGENTES DE 2° GRAU. 

MAIS FOI DELIBERADO, POR MAIORIA, E TAMBÉM COM ABSTENÇÃO DO 

VEREADOR SENHOR LUÍS MANUEL DOS SANTOS V ALENTE, REMETER A 

PRESENTE PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO AO SENHOR PRESIDENTE DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL, PARA EFEITOS DO DISPOSTO DO N°l , DO ART. 13° DA 

LEI N° 49/2012, DE 29 DE AGOSTO.» 

Ponto Oito da Agenda de Trabalhos 

Documento: Proposta de Deliberação de 23 de Dezembro de 2013, do Vereador Rui 
Constantino Martins 
ASSUNTO: Concessão do Coval no 625 a Maria José Pinto Pimenta Tondela. 

A Senhora Maria José Pinto Pimenta Tondela, requer, em razão de nele se encontrar suputado 

o seu falecido marido, a concessão a seu favor do coval n° 625 do Cemitério de Moita do 

Norte. 

A proposta de deliberação sustenta: 

«Considerando que este coval se situa na parte antiga do Cemitério, bem como o interesse do 

município em alienar os covais desta zona, e como nesta data não está aberto nenhum período 

de concessão, propomos que a Câmara Municipal autoriza excecionalmente, a concessão, a 

título definitivo, do coval n° 625, à Sr.a Maria José Pinto Pimenta Tondela, pelo preço 

constante da tabela em vigor, que é de 1499,73 Euros.» 
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[ -cÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA I 
Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

DELIBERAÇÃO No 239/2013 

A CÂMARA "DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, AUTORIZAR A 

CONCESSÃO DO COVAL N° 625 DO CEMITÉRIO DE MOITA DO NORTE A MARIA 

JOSÉ PINTO PIMENTA TONDELA, NOS TERMOS REQUERIDOS". 

Ponto Nove da Agenda de Trabalhos 

Documento: Informação do Vereador Rui Constantino Martins de 23 de Dezembro de 
2013 
ASSUNTO: Atualização do Tarifário de água, Saneamento e Resíduos Sólidos Urbanos. 

A proposta de deliberação sustenta: 

«Propõe-se ao Digníssimo Órgão Executivo Municipal, a aprovação da atualização das tarifas 

de Água, Saneamento e Resíduos Sólidos Urbanos, com a entrada em vigor nos consumos de 

Janeiro de 2014. 

A atualização tem por base um aumento de 0,8% equivalente ao valor indicado pela Empresa 

Aguas do Centro, S.A., conforme quadro infra: 

Abastecimento de Água 

Tipo de Tarifa Escalões Preço € Observações 

Tarifa fixa pela construção, 
conservação e manutenção 

Não aplicável 3,46 Por utente 
do sistema público de 
Abastecimento de Água. 

Tarifa variável em função 
do consumo e do tipo de 
consumidor: 
Doméstico: 

1 o Escalão De 01 a 10m3 0,74 
2° Escalão De 11 a 20m3 1 ,51 
3° Escalão > 20m3 3,25 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA] 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/201 3 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

Tarifa Familiar: 
1° Escalão De01 a 15m3 0,74 
2° Escalão De 16 a 25m3 I ,5 1 
3° Escal ão >25m3 3,25 

Comércio/Indústria/Obras 
Particulares*: 

1° Escalão De 01 a 50m3 0,95 
2° Escalão > 50m3 1,88 Por m3 de água 

consumida 
Instituições Único 0,74 

Estado Único 1,36 

Cartão do Idoso Isenção do pagamento do consumo de água para fins domésticos 
nos primeiros 5m3 

*O contrato de obras particulares tem a validade da respetiva licença de obras 

Saneamento 

Tipo de Tarifa Preço € Observações 
Tarifa fixa pela construção, 
conservação e manutenção 

3,02 Por utente 
do sistema público de 
Saneamento 
Tarifa variável em função 
do consumo e para todos os 0,22 Por m3 de água consumida 
tipos de consumidor 
Cartão do Idoso Isenção no pagamento das tarifas de saneamento nos 

primeiros 5m3 de água consumida 

Resíduos Sólidos Urbanos 

Tipo de Tarifa Preço € Observações 
Tarifa variável pela 
construção, conservação e 
manutenção do sistema 0,22 Por m3 de água consumida 
público de Resíduos 
Sólidos Urbanos 
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- I CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

Tarifa fixa pela construção, 
conservação e manutenção 
do sistema público de 
Resíduos Sólidos Urbanos 
nos seguintes tipos de 
consumidor: 
-Doméstico 

-Tarifa Familiar 

-Instituições 

-Estado 

-Comércio/Industria 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

3,14 
Por utente 

3,14 

3,14 

3,14 

6,29 
Cartão do Idoso Isenção no pagamento das tarifas de Resíduos Sólidos 

Urbanos nos primeiros 5m3 de água consumida 

Outros Serviços 

Conh·ato para Fornecimento de Agua 36,45€ 
Baixa de Fornecimento de Agua 0,00€ 
Transferência de Titular de Contrato de 0,00€ 
Água 
Ensaios de Canalização 16,49€ 
Reaferição de Contador (1) 16,49€ 
Interrupção Imposta 16,49€ 
Restabelecimento da Interrupção Imposta 16,49€ 

(1) - Sempre que se verifique que a avaria não foi provocada por mau uso, utilização indevida 
do instrumento de leitura, o valor da tarifa será devolvido 

DELIBERAÇÃO N° 240/2013 
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- I CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Ata da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

DELIBERAÇÕES DIVERSAS 

A CÂMARA "DELIBEROU, POR MAJORIA, COM VOTO CONTRA DO 

VEREADOR SENHOR LUIS MANUEL DOS SANTOS V ALENTE, APROVAR A 

ATUALIZAÇÃO DAS TARIFAS DE ÁGUA, SANEAMENTO E RESÍDUOS SOLIDOS 

URBANOS, NOS TERMOS DA PROPOSTA." 

"APROVADO EM MINUTA E POR UNANIMIDADE, NOS TERMOS DO No 3. 

DO ARTIGO 57°, DA LEI N° 75/2013, DE 12 DE SETEMBRO" 
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- I CAMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Acta da Reunião Ordinária de 26/12/2013 

(1) ____ PAGAMENTOS RATIFICADOS 

A Câmara deliberou ratificar as decisões do Ex. mo Sr. Presidente pelas quais autorizou os pagamentos 

registados no livro respetivo, sob os números 

cujas importâncias, credores e fornecimento ou causa foram indicados, que totalizam a importância de_---:=--

(1) PAGAMENTOS AUTORIZADOS 

A Câmara deliberou, ainda, autorizar a efetivação dos pagamentos das despesas registadas no livro 

próprio sob os números 3.793 a 4.143 inclusive. 

e também relacionados na nota anexa, no total de756.667,81€. 

(1). ____ ENCERRAMENTO (a) ______ _ 

Não havendo outros as untos a tratar nesta reunião, o Ex.mo Sr. Presidente declarou encerrada a ordem 

de trabalhos, eram dezassete h 

ata, que vai assinada por aque Ex. mo Sr. Presidente e Secre 

(1) -Numeração seguida dos títulos. 

(a) -Se houver período de intervenção do público referir o facto e fazer a 
súmula do que se passar na folha complementar sob o título respetivo. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Agenda de Trabalhos 

AGENDA PARA A REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO DIA 2013/12/26 

1. Leitura e Aprovação da Ata da Reunião Anterior 

2. Balancete 

3. Delegação de Competência- Operações Urbanísticas. 

4. Alteração n° 17 ao Orçamento da Despesa e Alteração n° 9 ao Plano de Atividades 

Municipais e Alteração n°12 ao Plurianual de Investimentos e - Modificação n° 

17/2013 - Ratificação 

5. Alteração no 18 ao Orçamento da Despesa e Alteração n°13 ao Plurianual de 

Investimentos e - Modificação n° 18/2013- Ratificação 

6. Proposta de Deliberação de 23 de Dezembro de 2013, do Sr. Presidente da 

Câmara Municipal - Hasta Pública dos Lotes 3 e 5, do chamado "Loteamento da 

Escola", junto à Escola Ciência Viva de Vila Nova da Barquinha. 

7. Proposta de Deliberação de 23 de Dezembro de 2013, do Sr. Presidente da 

Câmara Municipal - Abertura de Procedimentos Concursais para dirigentes de 2° 

grau. 

8. Proposta de Deliberação de 23 de Dezembro de 2013, do Vereador Rui 

Constantino Martins - Concessão do Coval n° 625 a Maria José Pinto Pimenta 

Tondela. 

9. Informação do Vereador Rui Constantino Martins de 23 de Dezembro de 2013-

Atualização do Tarifário de água, Saneamento e Resíduos Sólidos Urbanos. 



Câmara Municipal de Vila Nova da Barquinha 

Pasta de Documentos 

Referente à Reunião de 

26 de Dezembro de 2013 
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t·JOOIFICAÇÓES ORÇJ'.l-:ISNTJI.IS 
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D!MINUIÇÕES / 
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?ágina: 

DO:'P..ç.;;o 
SEGODiTS 

o 
B 
s 

ORGÃ!!:ICP.. E"~ONÓM:!:CA I DESCRIÇÃO -----~- -- -1 ~----- -,---··---------·- -- ----.~-~ !,NTER~OR 
INSCRIÇUF..S 
REE'O?.ÇOS ANOLAÇCES i 

------~----~-----·- ------ ~---------· 
01 ADMINISTRAÇAO MUNICIPAL 
0~0~ OPERACÕES FINANCEIRAS 

02 
0201 

03 
0301 

0302 

10 I :=>ASSJ:VOS FINANCEIROS 
1006 . EMl?RÊSTD-10-S A MÉDIO E LONGO ?RAZOS 
100603 ; SOCIEDF.DES FINF.NCEIRl~S- BANCOS E COTRAS INSTI':'DIÇÓ'SS Fl);ANCEIRA.S 

ÓRc;ÃOS DA AOTARQUJ:A 
'EXECUTIVO MOh--:tCIPAL 

01 DESPESAS COM O PESSOAL 
OlOl REMUNERAÇÕES CER'l'AS E PEE<MANEN'I'ES 
010~04 PESSOAL DOS QUADROS- REGIME DO CONTRA~O J:NDJ:VIDUAL DO TRABALHO 

'Ol01D4Dl I>ESSO?.L DOS QIJAD.ROS- R:EG'll"lE DO CONTRATO INDIVIDUAL DO TRABP..LH.G -

0101D7 
0~0~~3 

0101130C 
0102 
'Ü~0204 
0103 
QJ.0301 
0J.0305 
01030502 
0103050201 
010 050202 
010 OB 
010 09 
02 
0202 
020201 
0202) 8 
04 
0405 
0-4050J. 
04050103 
0405C1ü301 
06 
0602 
0602Cí 

C> 
0101 
Cl0ll3 
ClC1'..300 
0103 
Ol.0305 
01030502 
010305::20::. 
Cl0305C2D2 

01 
0103 
010305 
01030502 
Cl03{.:S02C'l 
Cl030501C2 

.CZ 
020J. 
o.:::r:.,J.ot. 

"ozo.z 

PESSOAL EE'-1 FONÇÔES 
. PESSOAL EM REGIMS DE 'l'A.REFA (JU AVE.NCA 
; SUBSÍDio DE :REFEIÇÃO . 
i SUBSÍDIO D~ REb~EIÇt~O 
i ABONOS VARJ:ÁVEIS OU EVENTUAIS 
i AJCDJ..S JE CGS'!O 
: SEGORANÇA SOCIAL 
;E~CA?.GOS COM A SAÚDE 
CONTRIBUIÇÕES PARA A SEGURANÇA SOCI:AL 
SEcroRANÇA SOCIAL DO PESS02!.L EM: RCTFP 
C?.IXA GERAL DE AP0$ENTAÇ0ES 
SEGORAN~; SOCIAL - REGIME GERF~ 

, ODTRAS PENSOES 
'SEGOROS 
i AQUISIÇÃO DE BENS E SERV"I:ÇOS 
IAQú~SIÇÀO DE SERVXÇOS 

I 
ENCP.RGOS DE INSTALAÇ6ES 

, lrTGIJ_,ji_NClA E SEGURANÇA 
: :L'RANSFE::RÊNCIAS CORRENTES 
. ADM!.NIST.RAÇÃO LOCAL 
CONTINENTE 
ASSOCIACOES DE ~CIPIOS 
COt-WNIDADE INTERMUNICIPAL DO MÉDI~) TEJO 
OUTRAS DESPESAS COR..~S 

;DIVERSAS 

I 
IM?CS~'OS E TAXAS 

,DrviSAO MUNICIPAL DE ADMINIS~RACAO E FINANCAS 
: SERI!l:ÇO DE FINANÇAS Z CONTABILIDADE 
·DEsPESAs cOM o P:E:sSOAL 
REMUNERAÇÕES CER~AS E l'ZF.MANENTES 
SUBSÍDIO DE REFEIÇÃO 
S()B.SfDIO DE HEFEIÇÃO 
SEGURANÇA SOCIAL 
CON'I'.RlBU:IÇÕES ?A.~ A SEGURANÇA SOCIAL 

; SEGORANÇA SOCIAL DO PESSOAL EM RCTFP 
:CAIXA GERAL D:O: JI.?CJSE~lTl".ÇÕES 
SCGU!.'Zi\~~ÇA SC·CIA:i:, RSG1MS G;!;RAL 

. SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS 
nESPESAS COM 0 PESSOAL 
SEGt>1:~ANÇA SOCIAL 
CON"TRIBOIÇÔES PARA A SEGURANÇA SOCIAL 
SEGURANÇA SOCIAL DO PESSOAL ZM RCTF? 
CF>.I:-\A GEMI. DE A?CJSENTAÇC-E3 

~g~~~~~;- ;;c;~S E PSEE;_~~o~:ca~ 
!<~.QOIS!ÇÀO DE B:=:NS 
'f :pp:.""·\ ~- !:-i'''"ll:::"~-

: ~Q~:rS'~~õ n; "'ssP.~cos 

! 

! 
420.000,00 

60.000,00 

30.000,00 

lO.COG,OO 

4.000,00 

153.500,00 

25.500,00 
13.000,00 

6.000,00 
4i.OOO,OO 

250.00C,GO 
lO.OCD,CO 

90.0CO,CO 

7.000,00 

12.000,::0 

l8.000,JO 
10.500,00 

5.900,00 
~.600,00 

53. COO, DO 

5.000,00 

600,00 

500,00 

5.000,00 

lGO,OO 
2.-500,00 
5.700,00 

1.100, 00 
600,00 

11.0, O:::t 
38 o, o::; 

2.000,00 

5.000,00 

4.000,00 

10.000,00 

5. coo, o o 

2.COO,OD 

fiOO,OC 

473.0-::)0,00 

65.000,00 

3C.600,0D 

8.000,00 

4.50D,C'0 

l53.500,00 

5.60G,CO 
5.60C,.OO 
1.700,00 
2.000,00 

250.000,00 
6.000,00 

80.000.00 1 

2.000,00 

lO.OOD,JO 

l9 • .l.OO,JC 
ll.lOO,JO 

6.010,00 
7.950,00 

13.400,00 

.bac-~ 



ENTID.l'IDE MODIFICAÇÕES AO ORÇA.."lEN'rO DA DESPESA Página: 2 
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CAC-1ARA MONICIP.n.L DE VII..P.. N01IA DA B.il.RQUIN ALTEFAÇÃO AO ORÇAMEN'.t'C DA DESPESA NU!'-l:S?-0 17 00 .WO CONTABILISTICG DE 2013 DATA DE APROVAÇAO 
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IDE~~TIFICF-.ÇJ!.G DAS P.UB:c\ICAS 

-----··--- ---·----····-···--------------------------------------
CLASSIF::::c;c.çAo I 

ORGANIC.P. ECONÓMICA , D'ESCRIÇÀO 

---------------·--! 

------ ----- I 
0303 

0304 

0305 

O< 

05 

06 
0601. 

020204 

01 
0103 
010305 
01030502 
0103050Z01 

01 
0103 
010305 
OJ.Q30S02 
0103050201 
Olf!3050202 
02 
0202 
020219 

'01 

I 0103 
. 010305 
01030502 
0103050201 

Ol 
0101 
010104 
010104C'l 

0103 
010305 
01030S02 
0103050201 
07 
0701 
070104 
070l040.1 
07D1lo 
os 
OSOJ. 
080101 
oeo:c1o2 

01 
0101 
010104 
01010<101 

010114 
010114DC 
0:!.03 
01Q3C3 
010305 
01030502: 
0103C50201 

LOCAÇAO DE !::UEi.Cl05 
SERVIÇO DE PESSOAL 
DESPESAS COM O PESSOAL 
SEGURANÇA SOCI.l\L 
CONTRIBUIÇÕES PARA A SE~ SOCXAL 
SEGURANÇA SOCIAL 00 PESSOAL EM RCTFP 
CAIX:}l. GERAL DE APOSEN~P.I\ÇOES 
SERVIÇO OE INFORMÂTICA 
DESPESAS COM O PESSOAL 
SEGORANÇA SOCIAL 
CONTRl:BO"IÇÕES PARA A SEGURlillÇA SOC!AL 
SEGORANÇA SOCIAL DO PESSOAL El-:1: RC'l'FP 
CAIX/l-. GERAI. DE APOSENTAÇÓES 
SEGURJl.NC.~ SOCAL - REGIME GERAL 
AQUISIÇÃO DE BENS E SERVIÇOS 

! AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS 
1 AssrsTtNCI1:.. Ttcm:cP.. 

j ~i~~~OM O E'ESSOAL 
' SEGURANÇA SOC:tAI. 
CONTRl:aO'l:ÇÕES E'ARA A SEG'ORANÇA SOCIAL 
SEGURANÇA SOCIAL DO l?ESSOAL EM RCTFP 
CAIX1-. GERI'..L OE .:';.POSENTAÇÕES 
DIVISÃO MUNICIPAL DE OBRAS 

j DESPESAS COM O PE:SSOJU. 

I 

:RE:MONERAÇÕES CERTAS E PERMANEN!I'ES 
PESSOAL DOS QUADROS- REGIME DO CONTRATO IND~DUAL DO TRABALHO 

1 PESSOAL DOS QUADROS- REGI.:1E DO CONTRATO INDIVIDUAL DO TRAEA:..HO 
'PESSOAL EM fUNÇÓES 
SEGURANÇA SOCIAL 
~RXSOIÇÕES PARA A SEGURANÇA SOC~AL 
SEGURANÇA SOCIAL DO PESSOAL EM :RC'l'F!' 

:CAIXA G~RAL OE .11.POSENTAÇÔ:O:S 
1 AQUISIÇAO DE SEN$ DE CAPJ:TAL 
I INVES'I'IME-'l"TOS 
! CONS'!'RtTÇÕES DI\'ERSAS 
;vi.ad:..Jtos, Ar:::-uame.ntos E 0b:::-as Complementa:::-es 
SÇOI?A...'l:SNTC B.4.SICO 
TRANSFERÊNCIAS OE CAPITAL 
SOCIEDADES E QUASE-SOCIEDADES Não FINANCEIRAS 

, PÓ'BLic.as 

i g~~;~O MUN:tCl:P.AL DE UEBANISMO 
·DESPESAS COM O PESSOAL 
REMONERAÇÕES CERTAS E PE~~N'I'ES 
PESSOAL DOS QUADROS- REGIME DO CON'l'P.A'l!O INDIVIDUAL DO 'I'J:L~:eUIHO 

PESSOAL DOS QUADROS- P.~Gll-lE DO CONTRATC INDlVIDUhL DC TF.F-.811.I,P..0 -
PESSOAL E~J F:JNÇOES 
SUBS:f.D!OS DE FÉRIAS E NATAL 
SOBSÍDICS DE 2ÉRIAS E XATAL 
SEGURANÇA SOCIAL 
SUBSÍDIO Ffu'1I:.Ill,R A C?I.li .. NÇAS E ,JD\'ENS 
CON'I'R.!BUIÇÕES PARA A S:E:GTJPANÇA SOCIAL 
SEGURANÇA SOCDU. DO E'ESSOAL EM l'l.CTFP 
CAlXA GS.?..AL OE P.POSE:NTAÇÚES 

0103050202 SEGC.R..";N-ÇA SOCIAL - REGUiE GS?..AL 
Drv:tSÀO MUN:CCJ:l?.AL EQUl:l?AMENTO RURAL E OF.SANO 
OBPAS/OE'ICINAS 

·02 DESPESAS COM O PESSOAL 
- """""'" -- -·-

··--------····----·· ---
DE8f'SSA 

t10DlFICAÇÓES 
DO:'.I'I.ÇP.C 

INSCRIÇÕES / ; DHHNUIÇÕES 
ANTERIOR REFORÇOS 

o;Ç.n.MEN';~----·-·T ·--~CTAÇAO 
----=--~~ SEGIJINTE 

I ANULA.ÇOES 
! 

21.000, DO 

5.000,00 

3.100,00 
5.200,00 

so.oao,oc 

4.600,00 

55.500,00 

12.100,00 

345.00C,OO 
14:.200,0:1 

70.000,00 

L27.50J,GO 

19.500,CC 

650,00 

24.100,00 
<t.4üC,GO 

' 

400,00 

10 o' c o 

100, 00 
120,00 

250,00 

4 00, DC 

2.500,00 

600,00 

1 DO, OG 

900,0C 
:::o o_, o c 

r--~--

5.000,00 

I 

' 
2.00J,00 i 

2.500,00 

i 34.000,00 

! 

l.OCO,QO 

21.400,00 

5.100,00 

3.200,00 
5.320,00 

45.000,00 

4.350,00 

53.5CO,OO 

:2.500,00 

342.500,00 
143.700,00 

36.000,00 

126.500,':10 

2o.:oc, o o 

15C,CO 

25.000,00 
4.600,00 

o 

i 
B 
s 

-···1 
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DESPES.". 
IDENTEICAÇÃO DAS RUBRICAS ;.-----·-··--·-··-··--·----r--··------··--···--------~ 

CLASSrFZCAÇÃC 
ORGÃNICA ECONÓ~-:liCA 

I ~ODIFICAÇÕES ORÇ&~ENT~IS 
~-- ·--····-·-r~-----·-··-
1 INSCRIÇÓES / f OIMil.\.'UXÇÕE:S I 

REFORÇOS ! ANJLAÇÓES 

DOTAÇ}\.0 

DESCR!Ç.1;.0 t'-_N':'E:FUOF. 

·---,---------~ 0;;;------~~-;~~--~~CIAL ···-···------· ···! -----

0602 

0603 

0604 

0605 

0606 

0607 

os 
O SOl 

010305 CONTRXSOIÇÕES PA-~~ A SE~ SOCIAL 
1 01030502 SE!GUID,NÇA SOCIAL DO PESSOAL EM RC'l'FP 
OlC3C50202 SEGQP..P-..NÇA SOCI.1U" - ?..EGIME GERAL 

SERVIÇOS ÁGUA E AaASTECIMENTO 
Ol DESPESAS COM O PESSOAL 
0103 SEGURANÇA SOCIAL 
010303 SOESÍDIO F.F-...MILIA:<. A CRIANCAS E JOVENS 
010305 C01~30IÇÕES PAR.~ A SEGtJRÃNÇA SOC:t.AL 
01030502 SEGURANÇA SOCIAL DO E'ESSOAL EM RC'l'FP 
010305020:. CAIXA GEP..AL DE APOSENTAÇÕ3:S 

01 
0102 
0102C2 
0103 
010305 
01030502 

:o2.o3oso201 

i 
:o1 
01.03 
010305 
0~030502 

0103050201 

SANEAMENTO 
DESPESAS COM O PESSOAL 
ABONOS VARIÂVEIS 00" EVEN'l'OAIS 
HORAS EXT:R.A.OROINÁRIAS 
SEGORANÇA SOCIAL 
CONTRIBUIÇÕES PARA A SEGORANÇA SOCIAL 
SEGURANÇA SOCIAL 00 PESSOAL EM RC'I'FP 
CA!XJ~ GERAL DE hPOSENTAÇCES 
SALtrBRIDAOE/ElGIENE URBANA 
DESP~SAS COM O PESSOAL 
SEGU:-{ANÇA SOCIAL 
CONTRIBUIÇÕES ?A-~ A SEGURANÇA SOCIAL 
SEGURANÇA SOCIAL DO PESSOAL EM RCTFP 
CAIXA GE8AL DE APOSENTAÇÓES 

j 0103050202 SEGO~NÇA SOCIAL - REGit-lE GERAL 
' CEMITERIO 
! Ol 
!o103 
010305 
01.030502 
0103050202 

, Ol 
,OlOl 
010113 

. 010ll300 
0103 
010305 
01030502 
01030S020l 

: Ol03'J50202 

'01 
0103 
010305 
01030502 
01030502:0: 

01 
010 
OlO 04 
OlO 04Cl 

OlOl-1.4 
:::·10ll4J() 
04 

. 0407 

DESPESAS COM O PESSO~JL 
SEGOPANÇA SOCIAL 
cOmlUBUIÇÕES 1?1>-...FA A SEGURlillÇA SOCIAL 
SEG"O:RANÇA SOCIAL DO PESSOAL EM RCTFP 

:sEGC"?,Jl,.NÇA SOCIAL- REGIME GERAL 

I 

TRâNSITO E ILUMINAçãO I?úBLICA 
DESPESAS COM O PESS011L 

i ~ÇÕES CER~ E l?E:RMANENTES 
SUBSIDIO DE REFEIÇAO 
SUBS=DIO DE REFE=ÇAO 
SEGURANÇA SOCIAL 
CONTR!Bt1IÇÕES PAaA A SEGURANÇA SOCIAL 

: SEGURANÇA SOCIAL DO PZSSOAL EM RCTFF 
: C?-...IY.F. GERAL DE .A.POSENTAÇO:SS 
I SEGURP.NÇA SOCIA.L - REGUlE GERAL 
SERVIÇOS ADMl:NIS'l'RATrYOS 

! DESPESAS COM O PESSOAL 
SEGURANÇA SOCIA!.. 
CONTRIBOIÇÕES PARA A SEGURANÇA SOCIAL 
SEGURANÇA SOCIAL DO PESSOAL EM RC'l'FP 
CA.It:_;_ GERAL DE APOS.CNTAÇ(\ES 
DIVISÃO MUNICIPAL DE DESENVOLVIME:.:N':rO SOCIAL 
EDUCAÇÃO 
DESPESAS COM O FESSOAL 
REMUNERAÇÕES CER'l'AS E PE::u1ANEN'l'ES 
PESSOaL DOS QUADROS- REGIME: DO CON'l'RA'l'O INDIVIDUA!.. DO 'l'RAe.ALBO 
PESSOJ\.L DOS Q'JA;)R:)S- RE3IME DO CQNTR.P-.TO INDIVIDUAL :)0 7R-'\BAI,R0 -
PE.SSOF.L E!".: FUNÇOES 
SUBSÍDIOS DE FÉRIAS E NATAL 
S03SÍDICS DE "f"ÉF.IAS ~ NATAL 
TRANS~RÊNCIAS CO~:TES 

, INS'l'I'I'OJ:ÇÕES SEM FJ:NS LOCRATJ:VOS 

3.400,00 

350,00 

6.300,00 

S.OOOrOO 

7.700,00 

8.8CO,OO 
11.2CO,OO 

1. 700, ::JO 

9.500,00 

15.300,00 
l.600,80 

ll.JGO,OO 

535.000,00 

96.000,00 

210,00 

50,00 

300,00 

200,00 

25 o' 00 
200_,00 

100,00 

1.050,00 
100,00 

25D,OO 

L5CO,OO 

1. soe, ao 

9.471J,OG 

Página: 3 

i 

o I DOTAÇ.!I.O B 
SEGOINJ:'E I s . 

3.610,00 

400,00 

6.600,00 

3.500,00 

7.9-00,00 

9.050r00 
1L4ÜÜrÜÜ 

l.BOO,JO 

8.00:),00 

16.350,00 
1. 700,00 

11.550,00 

525.530,00 

98 . .500,00 

-+-~ 



Pár;ina: 4 

CP...MARA 

ENTII)ADE: ' 

N!JNICIPAL DE VILA NOVA DF-. SA..RQOIN I 

i.VJOOIFICAÇÃO NVMERO: 11 
AL'l'ERAÇÂO AO ORÇAMENTO DA DESPESA 

MODIFICAÇÕES AO ORÇAMEN~O DA DES~ESA 

Kl11'1ERO 17 DO P..NO CONT?>.BILISTIC:O DE 2Cl3 DATA DE J\.PROVAÇJi.O 
···-~-------· ··-···--···------- . --~~~PES.;. ·-~---·---·-·-----·---, 

ICENTIFICAÇ.i'i.O DAS RDBRICAS 1-- --- --------------- -·--- ... ____ --------------

DOT.;ç..t,o DOTAÇÃO 
o 
B 

c.:.A.SSIFICAÇÂO 
ORGÂNICA .SCONÓMICA DESCRIÇÃO 

--------- r;~-~~~,-~~------~ I-t;~~~-~UIÇÚES SE!1 FINS LUCRATIVOS -----·--···---· 

ANTERIOR 

; r:-10DIFICAÇV~~s oP.çAr;ENTAIS I 
~~NSCR~ÇÕ;;--~~~r DUU~iOI:ÇàES /"""! 
; :RE:FORÇCS j F.NCT .. AÇÜES 

------- -------- ----------·----·-
SEGCINTE ~-~--

0902 I i CULTORA 
1 Ol DESPESAS COM O PESSOaL 

os os 

0904 

OSOG 

'0103 SEGURANÇA SOClAL 
Ol.030S CON'l":RIBUIÇÔES PARA A SEG'ORli.Nc;:A SOCIAL 
0103050:2: ; SEGURANÇA SOCIAL DO PESSOAL D:l RCTF? 

:0103050201 I CAIXA G~RP.L DE APOSENTAÇO'E:S 

1

02 1AQUISZÇAO DE BENS E SE~ÇOS 
0201 [AQUISIÇÃO DE BENS 

; 020105 : l>.LIME~TAÇÂO- :?.EF8!Ç~ES CONfECCIONADAS 
; 0202 AQUISIÇÃO !:IE SERVIÇOS 
020217 PUBLICIDADE 
OS 'l'R.ANSFERÊNCIAS DE CAP:C'!'AL 
0$07 : J:NST!TUI:ÇÔ:E:S SEM FINS LU~'l':IVOS 

G807Gl ~~~~~~~,;:;ÇOES S:SI:J FINS LUCRZ\'UVOS-

01 !DESPESAS COM O PESSOAL 
0101 : :REMONEBAÇÕES CER'l'AS E ?EnmNENTES 
0~0~04 PESSOAL DOS QUADROS- REGIME 00 CON~.RA'I'O INDIVJ:DUAL DO 'l:'RABALSO 
01Cl040l PESSOJl..L DOS QUADROS- :KEGD:'IZ DO C0~1"I'RPI.'l'O INDI"VIDO?>..L DO 'IRASP.LHO -

0103 
010:305 
01030502 
010305020: 
0103050202 

os 
0503 

I 050304 

PESSOAL EM FUNÇÕES 
j SEGIJRANÇA ~OCJ:JU. 
1 CONTRIBUIÇOES I?ARA A SEGORANÇA SOCIAL 
! SEGO:RAN"ÇA SOCJ:AL DO PESSOAL EM RCTFP 

! ~~~~~~~~ogi~P~S~~~~~gs~ERAL 
SAlioE E SOLIDARIEDADE SOCIAL 
SUBSÍDIOS 
lillM!NlS'r:t!AÇÃO CEN'XRAL 

i SERVIÇOS E FUNDOS hUTÓNO!:-lOS - POLÍTICAS ACTIVJI.S DE EMPREGO E ~ORMAÇÃO 
i PP.QFrSSrONAL- ACÇOES DF.: FOR!>!AÇÀO PROFISSIONAL 
t TURISMO 

01 DESPESAS COMO PESSOAL 
0103 SEGU:RANÇA SOCIAI. 
010305 COlnRISUIÇÕES PARA A SEGURANÇA SOCIAL 

'01030502 SEGURANÇA SOCrAL DO PESSOAL EM RC~ 
I 0103050201 ÇAIXF-. GERA~ Di': ;<>.POSENTF.ÇÓE$ 

_____ l _____ -- --------------·--------·--·----
TOTAL 

128.J2D,OO 

13.000,00 

13.000,00 

22.500,00 

4:.ooo,oo 

59.000,00 

11.000,00 
3.1CO,OO 

36.000,00 

3.700,00 

3.l27.320,00 
.......... -----------

9.20D,CD 

1.000,80 

5JO, DO 

2.0JO,DO 

4.800, 00 

150,00 
100,00 

2.COO,OO 

19.000,00 

137.220,00 ' 

14.000,00 

13.500,00 

24.500, ao 

22.000,00 

63.800,00 

11.150,00 
3.200,00 

38.000,00 

_:_~:.: .. ~~~--~----- .. -: ------·-· .... _.. _______ 3_. =~~-~.J..~ 
105.570,00 105 570,00 3.:27.320,00 ! 
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Câmara Municipal de Vila Nova da Barquinha 

PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO 

LP_R_O_PO_N_E_N_T_E_:_P __ r_es_i_dc_t_lte_· _da_C_ârr_l_a_ra_M_u_ni_c_ip_a_l ___ _j_n_A_T_A_:_2_3_11_2_1_20_1_3 __ ~ 
--------------------------------- ----, 

ASSUNTO: Hasta Pública dos Lotes 3 e 5, do chamado "Loteamento da Escola", junto à 

Escola Ciência Viva de Vila Nova da Barquinha. 

FUNDAMENTAÇÃO: 

1. O Lotes 3 e 5, cada um com 400m2, com área de implantação de 154m2, área bruta de 

construção 200m2 e área bruta dependente de 20m2, são destinados a moradias familiares, do 

chamado "Loteamento da Escola", junto à Escola Ciência Viva de Vila Nova da Barquinha, 

estão identificados na planta que constitui o Anexo I, situam-se na Freguesia e Concelho de 

Vila Nova da Barquinha. 

2. O Lote 3 está inscrito na matriz predial mbana sob o artigo 11° 1957, e registado na 

Conservatória do Registo Predial de Vila Nova da Barquinha a favor da Autarquia. 

3. O Lote 5 inscrito na matriz predial urbana sob o artigo n° 1959, e registado na 

Conservatória do Registo Predial de Vila Nova da Barquinha a favor da Autarquia. 

4. Os lotes acima identificados integram o domínio privado do Município. 

5. O valor patrimonial atual (CIMI), apurado em 29/10/2010, para os 2 artigos matriciais é 

de 19 .500€, cada um. 

6. A Lei 11.0 75/2013, de 12 de Setembro, consagra no seu artigo 33° n.0 1 alínea g), que 

compete à Câmara Municipal adquirir e alienar ou onerar bens imóveis de valor até 1000 

vezes a Retribuição mínima mensal garantida - RMMG, (atualmente o seu valor do é de 

485,00 €), o que perfaz o valor de 485.000 €, sendo, portanto, a competência desta Câmara. 

L._ _________________________ _ 



7. Assim, considerando que a competência é do órgão Executivo, proponho: 

a) A alienação do lote 3 e do lote 5, do denominado "Loteamento da Escola", junto à 

Escola Ciência Viva de Vila Nova da Barquinha; 

b) Aprovar as regras, as condições gerais e especiais do Edital, que constam do 

documento em anexo e que fazem parte integrante da presente informação; 

c) A aprovação em minuta. 

DELIBERAÇÃO: 



CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 
EDITAL No 1/2014 

HASTA PÚBLICA No 01/2014 

fiemando Manuel dos Santos Freire, Presidente da Câmara Municipal de Vila Nova da 
Barquinha, torna público, em cumprimento da deliberação tomada cm reunião da Câmara 
Municipal de 26 de Dezembro de 2013, que vai proceder-se à hasta pública para alienação dos 
prédios urbanos abaixo identificados, resultante de operação de loteamento Municipal, e de que é 
proprietário o Município de Vila Nova da Barquinha, nos termos c condições gerais e especiais, 
aqui fixadas: 

LOCAL I HORA DE REALIZAÇÃO 
A hasta pública terá lugar na Sala de Reuniões dos Serviços Municipalizados de Vila Nova da 
Barquinha, sita na Praça da República, 2260-411 Vila Nova da Barquinha, no dia 31 de Janeiro 
de 2014, pelas 10.00 horas, perante representantes da Câmara Municipal de Vila Nova da 
Barquinha 

OBJETO 
I. A presente Hasta Pública tem como objecto a transmissão da propriedade dos Lotes 3 e 5, 
cada um com 400m2, moradia familiar, com área de implantação de 154m2, elo chamado 
"Loteamento da Escola", junto à Escola Ciência Viva de Vila Nova ela Barquinha, melhor 
identificado na planta que constitui o Anexo I, sito na Freguesia e Concelho de Vila Nova da 
Barquinha. 
2. Será colocada a hasta pública em primeiro lugar o lote 3 c posteriormente o lote 5. 
3. Identificação ele cada lote sujeito a hasta pública: 

-Lote 3 inscrito na matriz predial urbana sob o artigo n° 1957, e registado na Conservatória 
do Registo Predial de Vila Nova da Barquinha sob o número -------; 
-Lote 5 inscrito na matriz predialmbana sob o artigo n° 1959, e registado na Conservatória 
do Registo Predial de Vila Nova da Barquinha sob o número -------. 

DOCUMENTAÇÃO E INFORMAÇÃO 
Toda a documentação relativa à presente hasta pública está patente na Divisão de Urbanismo da 
Câmara Municipal Vila Nova da Barquinha, desde a data da publicação elo presente Edital, onde 
poderá ser examinada durante o horário de expediente, entre as 09,00 e as 16,00 horas do dia 
anterior à realização da hasta pública ou no sítio na Internet: .Yi.':".\V.CJ11-V_l)barquin)1a.Q1 

ESCLARECIMENTOS 
1. As reclamações ou pedidos ele esclarecimentos, de quaisquer dúvidas surgidas na interpretação 
das condições gerais e especiais da hasta pública, poderão ser apresentados por escrito, até 3 
(três) dias corridos anteriores à data ela realização do ato público. 
2. A resposta aos esclarecimentos é vinculativa e lrrecorrivel. 

DA HASTA l'ÚBLICA 
I. À hora designada inicia-se a praça. 
2. A base de licitação tem subjacente o preço fixado pelo Município, resultante ela avaliação do 
imóvel. 



3. Nesta licitação, apenas poderão participar os interessados presentes ou pessoas que para o 
efeito se encontrem devidamente mandatadas. 
4. Na licitação verbal, após o primeiro lanço, não são permitidos lanços inferiores a € 500,00 
(quinhentos euros). 
5. Logo que se proceda à arrematação será o direito de propriedade, provisoriamente, adjudicado 
pela Comissão que preside à hasta pública, a quem tiver oferecido o melhor preço. 
6. A Adjudicação definitiva será proferida por despacho do Sr. Presidente da Câmara Municipal 
ou seu substituto legal, considerando, ainda, o disposto nas condições gerais. 
7. Se a praça ficar deserta por falta de licitação fica, a Câmara Municipal, autorizada a: 
Promover pela alienação do imóvel, sem recurso a nova hasta pública, por ajuste directo com 
eventuais interessados na aquisição do imóvel, após deliberação da Câmara Municipal, e 
seguindo as regras publicitadas pelo presente edital. 
8. A Comissão é composta por três membros a designar pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal 
ou seu substituto legal, com, pelo menos cinco dias seguidos de antecedência ao da hasta 
pública. 

CONDIÇÕES GERAIS E ESPECIAIS 
I. A base de licitaçilo é de 23,000€ (vinte e três mil euros). 
2. Não são admitidos lanços inferiores a € 500,00€ (quinhentos euros). 
3. No ato público da hasta pública o arrematante procederá ao pagamento de 30% do preço total 
da adjudicação. 
4. Depositada a prute do valor da anematação, será o restante depositado directamente pelo 
ruTematante na tesouraria da Câmara Municipal, no prazo de trinta dias a contar da data da 
arrematação, data limite da celebração do contrato definitivo de compra em venda, por escritura 
pública 
5. Se o anematante, depois de intetpelado, não comparecer no prazo acima indicado perderá o 
direito ao prédio arrematado e não lhe será restituída a importância entretanto depositada. 
6, O Adjudicatário presta declaração em como tomou conhecimento dos direitos e obrigações, 
constantes do presente documento, aceitando-as, expressamente e sem reservas. 
7. A a(!judicação só será válida, depois de convertida em definitiva por despacho do Sr. 
Presidente da Câmara Municipal ou do seu substituto legal. 
I O. Constituem partes integrantes do presente edital: 
ANEXO I - PLANTA DE SÍNTESE DA OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO, CONTENDO O 
QUADRO DE ÁREAS DOS LOTES; 
ANEXO II- MINUTA DE DECLARAÇÃO REFERIDA NO No 4. 
Para constar se publica o presente Edital que vai ser publicitado e afixado nos lugares públicos 
do costume. 

Paços do Município,_ de Janeiro de 2014 

O Presidente da Câmara Municipal de Vila Nova da Barquinha 
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AT 
autoridade 
tributária e aduaneira 

CADERNETA PREDIAL URBANA 

SI:RVJÇO Di; FINANCAS: 1961 -VILA N. DA BARQUINHA 

I IDENTIFICAÇÃO DO PRÉDIO 

DISTRITO: 14- SANTAREM CONCELHO: 20- VILA NOVA DA BARQUINHA FREGUESIA: 06- VILA NOVA DA 

BARQUINHA 

ARTIGO MATRICIAL: 1957 NIP: 

hEVE ORIGEM NOS ARTIGOS 

DISTRITO: 14- SANTAREM CONCELHO: 20- VILA NOVA DA BARQUINHA FREGUESIA: 05- MOITA DO 

NORTE (EXTINTA) Tipo: URBANO 

Artigo: 1645 

koCALIZAÇÃO DO PRÉDIO 

Av./Rua/Praça: Torrinha Lote: 3 Lugar: Moita do Norte Código Postal: 2260-379 VILA NOVA DA BARQUINHA 

I cONFRONTAÇÕES 

Norte: Lote 2 Sul: Lote 4 Nascente: Estrada Poente: Estrada 

I DESCRIÇÃO DO PRÉDIO 

Tipo de Prédio: Terreno para Construção 

I ÁREAS (em m') 

Área total do terreno: 400,0000 m2 Área do implantação do edifício: 154,0000 m2 Área bruta de construção: 

200,0000 m' Area bruta dependente: 20,0000 m' 

'DADOS DE AVALIAÇÃO 

Ano de Inscrição na matriz: 2010 Valor patrimonial actual (CIMI): €19.500,00 Determinado no ano: 2010 

Percentagem para cálculo da área de implantação: 18,00% Tipo de coeficiente de localização: Habitação 

Coordenada X: 172.906,00 Coordenada Y: 277.154,00 
I VI" [=-! Vc [xll A [xl % [+([ Ac [ 1 [ Ad [)}!tj Cl lxl Co lx[---c~ 

19.500,00 603,00 X{ 186,0000 18,00 +( 6,1500 + Ó,(IÓQO )}k 0,80 X 1,00 1,020 

Vt"' valar patrimoniallributõ'!rlo, V c= valor base dos prédios edificados, A." área bruta de construção mais aérea excedente ê. área da implantaç.ão, C a_, coe!lclenta da 
afectação, Cl "coeficiente de !ocalizaç!l.o, Cq"" ooe!lc!ente de qualidade e conforto, Cv"" cae!lclente de vetur.lllz, sondo A"' Aa + Ab + Ac + Ad, em que Aa representa a 
ârea bruta prlvaltva, Ab representa as áreas brutas dependenler., Ac representa aérea do temmo lívra atê ao limile de duas vozes a área de Implantação, Ad representa a 
área do terreno livre que excede Q llmlte de dr.ms ve.~:es a ãtea de implantação. 
Tratnndo..,se de terrenos para construção, A"" ãrea bruta de construção lnlflgreda de Ab. 
• Valor omu.londado, uos tormos do n~2 do Art.~ 31l0 do CIML 

Mod1 do IMI n': 2558645 Entregue em: 2010109/28 Ficha de avaliação n': 3265661 Avaliada em: 

2010110/08 

htTULARES 

Identificação fiscal: 506899250 Nome: MUNICIPIO DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Morada: PC DA REPUBLICA, VILA NOVA DA BARQUINHA, 2260-411 VILA NOVA DA BARQUINHA 

Tipo de titular: Propriedade plena Parte: 111 Documento: MODELO 1 DO IMI Entidade: MODELO 1 DO IMI 

N' 2558645 

I ISENÇÕES 

----·-------··-· 
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•

AT 
autoridade CADERNETA PREDIAL URBANA 
tributária e aduaneira 

SERV!CO OE FINANÇAS: 1961 • VILAN. DA BARQUINHA 

Identificação fiscal: 506899250 

Motivo: ESTADO, REG. AUTON, AUTARQ, SERV, ESTAB E ORG RESPECT Início: 2010 Valor Isento: 

€19.500,00 

I Obtido via internei em 2013·12·16 

O Chefe de Finanças 

(Marla Atnétla Alves Fernandes Duarte) 
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m~Toridade 
~ tributária e aduaneira 

'--------------.!'-------"S""ER"'V~I,Çc~O !?.~-~IN_~-~ÇAS: 1961- VILA N. DA BARQUINHA 

CADERNETA PREDIAL URBANA 

I IDENTIFICAÇÃO DO PRÉDIO 

DISTRITO: 14- SANTAREM CONCELHO: 20- VILA NOVA DA BARQUINHA FREGUESIA: 06- VILA NOVA DA 

BARQUINHA 

ARTIGO MATRICIAL: 1959 NIP: 

lrEVE ORIGEM NOS ARTIGOS 

DISTRITO: 14- SANTAREM CONCELHO: 20- VILA NOVA DA BARQUINHA FREGUESIA: 05- MOITA DO 

NORTE (EXTINTA) Tipo: URBANO 

Artigo: 1647 

koCALIZAÇÃO DO PRÉDIO 

Av./Rua/Praça: Torrinha Lote: 5 Lugar: Moita do Norte Código Postal: 2260-379 VILA NOVA DA BARQUINHA 

I coNFRONTAÇÕES 

Norte: Estrada Sul: Lote 6 Nascente: Estrada Poente: Estrada 

I DESCRIÇÃO DO PRÉDIO 

Tipo de Prédio: Terreno para Construção 

I ÁREAS (em m') 

Área total do terreno: 400,0000 m' Área de Implantação do edlflclo: 154,0000 m' Área bruta de construção: 

200,0000 m' Área bruta dependente: 20,0000 m' 

I DADOS DE AVALIAÇÃO 

Ano de inscrição na matriz: 2010 Valor patrimonial actual (CIMI): €19.500,00 Determinado no ano: 2010 

Percentagem para cálculo da área de implantação: 18,00 °/o Tipo de coeficiente de localização: Habitação 

Coordenada X: 172.895,00 Coordenada Y: 277.132,00 
I Vt' I"' I Vc jx[( A I x I % 1+<1 Ac I+ I Ad !n>:[l~~cçr =:JI x [l~c~·~JI x [I :::;c~·qç::J 

19.500,00 " 603,00 >:( 166,000ll 18,00 +{ 6,1500 + 0,0000 )lx 0,80 1,00 x 1,020 

Vt"' valor patrimonial lribolárlo, Vr; .. valor bas.e dM prédios t~dirrcados., A .. área bruta de oonstruçllo mais a área excedent& à !"'r "la de lmplant&ção, Ca = coalicienle da 
afectaça:o, CI'"' coeficiente d& localização, Cq "'coe!icien\11 de qualidade e conforto, Cv"' coeficiente de vetustez, sendo A= Aa +AO+ Ac + Ad, em quê Aê repréSMta a 
área b10\a privativa, llb representa as áreas btolas dependentes, Ac representa a ârea do terreno l!vra atá ao trmlle de duas vezes a área de implantação, Ad representa 11 
árou do terreno livro quo exceda o limito do duM vozM o óma do lmplant1lÇâo. 
Tra!ando.se de !~menos para consliução, A= ârea tlrula da r.(lns\ruçãn lntagrnda de Ah. 
• Valor arredondado, nos termos do n~2 do Aft.& 38° do CIMI. 

Mod1 do IMI n• : 2558678 Entregue em : 2010/09/28 Ficha de avaliação n•: 3265663 Avaliada em : 

2010/10/08 

lriTULARES 

Identificação fiscal: 506899250 Nome: MUNICIPIO DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

Morada: PC DA REPUBLICA, VILA NOVA DA BARQUINHA, 2260·411 VILA NOVA DA BARQUINHA 

Tipo de titular: Propriedade plena Parte: 1/1 Documento: MODELO 1 DO IMI Entidade; MODELO 1 DO IMI 

N• 2558678 

I ISENÇÕES 
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•

AT 
autoridade 
tributária e aduaneira 

CADERNETA PREDIAL URBANA 

SI:;RVIÇO bE fltiANCA.S: 1$61 ·VIlA N. DA BARQUINHA 

Identificação fiscal: 506899250 

Motivo: ESTADO, REG. AUTON, AUTARQ, SERV, ESTAB E ORG RESPECT Inicio: 2010 Valor isento: 

€19.500,00 

I obtido via inlernet em 2013-12-18 

O Chefe de Finanças 

(Maria Amélia Alves Fernandes Duarte) 
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El- Lotes 3, 5, 6, 7, 11 e 12 Câmara Municipal 

ALVARA N° 01 - 2010 
CAMARA MUNICIPAL- VILA NOVA DA BARQUINHA 

[IZ] -FASE DE APROVACAO -TOTAL DE 13 LOTES -ESPAÇOS VERDES 

t~;,~o! -APROVADO -TOTAL DE 30 FOGOS - EQUIPAMENTOS 

ca -FASE DE CONSTRUCAO -LOTES CONSTRUIDOS O - DOMINIO PUBLICO 

~ -CONCLUI DO -LOTES VAZIOS 13 -PERMUTAS 

Data da Ultima Actualização----- Dezembro de 2013 -----


